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PAUTA DA 63ª SESSÃO ORDINÁRIA 02/12/2025  

 
ENTRADAS  

 

PROJETO DE LEI Nº 327/2025  

AUTORIA: Mesa Diretora  
ALTERA O ANEXO II DA LEI MUNICIPAL nº. 2.293/2019 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

PROJETO DE LEI Nº 320/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Dispõe sobre a denominação da Praça 01, localizada no residencial Porto Real III, no Bairro Miguel 

Teles de Mendonça, que passará a chamar-se PRAÇA AURELINA DO ESPÍRITO SANTO 

OLIVEIRA. A homenagem destina-se a Aurelina do Espírito Santo Oliveira, que foi natural de 

Itabaiana/SE, povoado Terra Vermelha, e era conhecida por sua fé, caridade, determinação e 

humildade. 

 

PROJETO DE LEI Nº 321/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

 Dispõe sobre o nome de Rua no bairro São Cristóvão, denominando a Rua Projetada, localizada 

ao final da Avenida Padre Airton Gonçalves Lima, como Rua Leonia Maciel da Silveira. Leonia 

Maciel da Silveira é lembrada como uma cidadã itabaianense que contribuiu para o 

desenvolvimento do município. 

 

PROJETO DE LEI Nº 322/2025  

AUTORIA: Pedro Oliveira Institui o "Moto Fest Itabaiana" para ser realizado anualmente no 

Município de Itabaiana/SE. O projeto visa promover a cultura motociclística, valorizando o 

motociclismo como expressão cultural, social e turística; estimular o turismo e o comércio local; 

incentivar práticas de convivência comunitária, lazer familiar e atividades culturais e musicais; e 

promover a conscientização sobre segurança no trânsito e uso responsável da motocicleta. 

 

PROJETO DE LEI Nº 323/2025  

AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima 

 Autoriza o uso da Bíblia Sagrada como material de apoio didático nas instituições de ensino 

públicas e privadas do Município de Itabaiana/SE. O uso é opcional e deve ser utilizado em 

atividades pedagógicas que contemplem conteúdos como História, Literatura, Geografia, Filosofia, 

Artes, Ensino Religioso e temáticas relacionadas ao patrimônio cultural. A aplicação da lei não 

implica promoção religiosa específica. 

 

PROJETO DE LEI Nº 324/2025  

AUTORIA: Michael Douglas da Cunha Mota  
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Denomina a atual Rua Projetada "B", localizada no residencial Serapião Antônio de Gois, no Bairro 

São Cristóvão, como Rua Dr. Ormeil Câmera de Oliveira. Dr. Ormeil Câmera de Oliveira é 

homenageado por sua dedicação à saúde pública e seu compromisso com o bem-estar coletivo. 

 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 325/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

 Dispõe sobre a obrigatoriedade da fixação de cartazes explicativos que demonstrem a aplicação 

da Manobra de Heimlich em restaurantes, bares, lanchonetes, praças de alimentação de shopping 

centers e estabelecimentos similares no município. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 60/2025  

AUTORIA: Erotildes José de Jesus 

 Dispõe sobre a concessão de Título de cidadão Itabaianense ao Sr. Joaldo Barreto Santana. O 

Sr. Joaldo Barreto Santana, natural de Itaporanga d'Ajuda, reside em Itabaiana há 3 anos e realiza 

um grande serviço social ao município com a reabilitação de dependentes químicos e seus 

familiares. 

 

MOÇÃO DE APLAUSO Nº 689/2025  

AUTORIA: Erotildes José de Jesus 

 Propõe enaltecer a realização do Projeto "Construindo Consciência: A EDUCAÇÃO COMO 

FERRAMENTA ANTIRRACISTA", que contou com a participação da Defensora Pública de 

Sergipe Carla Caroline e do Delegado da Polícia Civil Clever Faria, realizado na Escola Municipal 

Professora Acácia da Silva Santos do Povoado Taboca. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 690/2025  

AUTORIA: Maria Kailane Gois Cunha 

 Manifesta votos de felicitação pelo Novenário e Festa de Nossa Senhora das Graças, ocorridos 

de 21 a 30 de dezembro de 2025, reconhecendo o papel do evento na cultura, economia e identidade 

de Itabaiana. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 691/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

 Manifesta votos de felicidade pelo aniversário da Sra. Roseane Santana Nascimento. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 692/2025 

 AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Propõe Moção de Congratulação à Sra. SÔNIA DE OLIVEIRA MEDEIROS pelo transcurso 

do seu aniversário no dia 27 de novembro. 

 

 

INDICAÇÃO Nº 1349/2025  
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AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Solicita ao Poder Executivo Municipal a criação de um Calendário Oficial de Corridas de Rua. 

A iniciativa visa promover a prática regular de atividades físicas, a manutenção da saúde e a 

prevenção de doenças crônicas, além de fortalecer laços comunitários e promover o 

desenvolvimento local. 

 

INDICAÇÃO Nº 1350/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

 Solicita ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria de Assistência Social, a realização 

de abordagem social humanizada e encaminhamento para serviços de acolhimento dos 

moradores de rua na Praça Lafaiete Noronha. A justificativa é buscar soluções eficazes para a 

vulnerabilidade social e coibir a insegurança no local. 

 

INDICAÇÃO Nº 1351/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha 

 Indica a implantação de um calendário semanal de fechamento temporário de avenidas 

específicas para a prática de atividades esportivas ao ar livre, como corrida de rua, caminhada, 

ciclismo e patinação. A medida visa segurança, promoção da saúde, inclusão e desenvolvimento 

econômico. 

 

INDICAÇÃO Nº 1352/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha 

 Indica a instalação de bebedouros públicos com abastecimento contínuo de água potável em 

áreas destinadas à prática de atividade física, como praças, pistas de caminhadas, academias ao ar 

livre e espaços esportivos do município. A proposta visa promover a saúde pública, incentivar a 

prática regular de exercícios, garantir acessibilidade à água e promover a sustentabilidade. 

 

INDICAÇÃO Nº 1353/2025  

AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima  

Indica à Prefeitura Municipal a instalação de bebedouros públicos com vaporizador (bebedouro 

de névoa) em praças, parques e locais de grande circulação, como forma de promover a hidratação 

e reduzir o calor. 

 

INDICAÇÃO Nº 1354/2025  

AUTORIA: Moisés Mendonça Mota  

Indica a criação do Programa Prefeitura Itinerante com o objetivo de aproximar os serviços 

públicos da população, descentralizando os atendimentos e fortalecendo o vínculo entre a gestão 

municipal e as comunidades locais, levando os serviços até os bairros e povoados. 

 

 

 

 

INDICAÇÃO Nº 1355/2025 
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 AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

 Indica a adoção de providências necessárias para a pavimentação asfáltica da via que inicia no 

Povoado Cajaba e se estende até a Barragem localizada no Povoado Várzea da Cancela. O 

trecho, sem estrutura adequada, causa transtornos no tráfego e excesso de poeira, prejudicando a 

qualidade de vida dos moradores. 

 

INDICAÇÃO Nº 1356/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

 Indica a implantação de uma Clínica Oftalmológica Municipal, visando ampliar o acesso da 

população a serviços especializados de saúde ocular e permitir o diagnóstico precoce e tratamento 

adequado, reduzindo longas filas de espera. 

 

INDICAÇÃO Nº 1357/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Indica a criação de um Serviço de Transporte Inclusivo TEA (Transtorno do Espectro Autista), 

voltado para atender as pessoas com TEA e suas famílias, especialmente as de baixa renda, 

garantindo acesso a atendimentos médicos, terapias e atividades escolares. 

 

INDICAÇÃO Nº 1358/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Indica a necessidade de contratar psicólogos para compor as equipes das Unidades Básicas de 

Saúde (UBSs), fortalecendo a rede de atenção primária em saúde mental, devido à crescente 

demanda por atendimento psicológico. 

 

INDICAÇÃO Nº 1359/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Indica a necessidade de contratar profissional especializado para atender alunos com 

Transtorno do Espectro Autista e transtornos correlatos na rede municipal de ensino, para 

garantir o acompanhamento especializado e o pleno desenvolvimento escolar. 

 

INDICAÇÃO Nº 1360/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Indica a necessidade de contratar um profissional neuropsicólogo para atuar na rede municipal 

de ensino, com a finalidade de realizar avaliações em alunos que apresentem sinais de transtornos 

de aprendizagem ou de desenvolvimento. 

 

INDICAÇÃO Nº 1361/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Indica a implantação de uma Clínica de Saúde especializada em Pediatria, destinada ao 

atendimento integral de crianças e adolescentes de Itabaiana, com o objetivo de garantir assistência 

digna e humanizada. 

 

INDICAÇÃO Nº 1362/2025  
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AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima 

 Indica à Prefeitura Municipal a necessidade urgente de revitalização da 3ª e 4ª etapa do Bairro 

Queimadas, abrangendo ações de recuperação viária, limpeza, manutenção, drenagem urbana e 

outras intervenções essenciais. A área apresenta deterioração significativa na infraestrutura. 

 

 

INDICAÇÃO Nº 1364/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

 Indica que o Poder Executivo avalie a possibilidade de disponibilizar um terreno para descarte 

de materiais secos (como materiais inertes que o carro de lixo não leva), ou firmar parceria para a 

retirada e reciclagem desses materiais. 

 

INDICAÇÃO Nº 1365/2025 

 AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Indica a aplicação da iluminação natalina nas praças públicas e nos bairros mais afastados do 

município, promovendo integração comunitária, valorização dos espaços e incentivando o 

comércio local. 

 

INDICAÇÃO Nº 1366/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Resende  

Indica a instituição do Programa Municipal de Incentivo à Denúncia de Descarte Irregular de 

Resíduos Sólidos no Município de Itabaiana-Se, visando a sustentabilidade ambiental, a proteção 

da saúde pública e a redução dos danos causados pelo lixo em vias públicas. 

 

INDICAÇÃO Nº 1367/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Resende  

Indica a arborização com espécies frutíferas nas escolas municipais, promovendo educação 

ambiental, qualidade de vida e sustentabilidade, além de complementar ações de segurança 

alimentar e nutricional. 

 

INDICAÇÃO Nº 1368/2025 

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Indica a realização de melhorias na infraestrutura das ruas da Quarta Etapa do Bairro 

Queimadas, especialmente após as intervenções para implantação da rede de esgoto. O objetivo é 

garantir que as ruas retornem a condições seguras e apropriadas de circulação após os danos 

causados pelas escavações. 

 

 

INDICAÇÃO Nº 1369/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

 Indica a intensificação da sinalização nas áreas escolares do município, reforçando medidas de 

segurança viária para estudantes, profissionais da educação e pedestres. 
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GRANDE EXPEDIENTE E ORDEM DO DIA 

 

 

1ª VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE LEI Nº 314/2025  

AUTORIA: Poder Executivo   

O projeto autoriza o Poder Executivo Municipal a delegar, sob regime de concessão, a execução 

dos serviços públicos de resíduos sólidos, incluindo limpeza urbana, coleta, varrição, asseio, 

conservação urbana, transporte, tratamento e destinação final ambientalmente adequada dos 

resíduos sólidos. 

 

PROJETO DE LEI Nº 294/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota  

Denomina Rua Maycon Lima Ramos a atual Rua Projetada "A", localizada no residencial Serapião 

Antônio de Gois, no Bairro São Cristóvão. 

 

 

2ª VOTAÇÃO  

PROJETO DE LEI Nº 276/2025  

AUTORIA: CLEDSON DA ROCHA 

 Dispõe sobre a denominação da Rua "Projetada 1", conhecida como rua das chácaras, no Povoado 

Carrilho, para Rua Alessandro dos Santos, também conhecido como Alex mototáxi. 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 272/2025  

AUTORIA: IVONI LIMA DE ANDRADE  

O projeto de lei dispõe sobre o nome de uma rótula no Município de Itabaiana/SE. A rótula, sem 

nome, localizada no final do calçadão Dr. Airton Teles, em frente à igreja Santa Luiza, passará a 

ser chamada de Rótula Anfilio Alves Ferreira, conhecido popularmente como Ferreira dos 

passarinhos. 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 288/2025 

 AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota  

Reconhece como Patrimônio Cultural e Imaterial do Município de Itabaiana a Cavalgada Maycon 

Lima Ramos. A proposta visa valorizar e preservar as tradições rurais e equestres, promover a 

continuidade e salvaguardar a manifestação cultural. 
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PROJETO DE LEI Nº 300/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Dispõe sobre a instituição da “Campanha Amor que Permanece”, dedicada à humanização do luto 

materno e parental no Município de Itabaiana. A campanha tem como objetivos sensibilizar a 

sociedade sobre o impacto emocional do luto, promover acolhimento humanizado, estimular 

políticas públicas de atendimento psicossocial, e capacitar profissionais de saúde e assistência 

social para o acolhimento em situações de perda gestacional, neonatal ou infantil. 

 

PROJETO DE LEI Nº 301/2025  

AUTORIA: Cledson da Rocha  

Dispõe sobre a denominação da Rua "1" na Zona Rural do Município, que se iniciará no chafariz 

próximo à BR 235 e terminará em frente à cerâmica União, no Rio das Pedras, para se chamar 

Josias Santos. 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 302/2025 

 AUTORIA: Moisés Mendonça Mota  

Dispõe sobre a prioridade de atendimento às pessoas em tratamento oncológico em 

estabelecimentos públicos e privados no município de Itabaiana, assegurando atendimento 

prioritário em diversas esferas, como consultas médicas, repartições públicas, agências bancárias e 

filas de espera em locais de convívio e consumo. 

 

PROJETO DE LEI Nº 303/2025 

 AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Dispõe sobre a denominação da Avenida Projetada 01, localizada no residencial Porto Real III, 

Bairro Miguel Teles de Mendonça, para se chamar Avenida João Inácio de Oliveira. 

 

PROJETO DE LEI Nº 304/2025 

 AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Dispõe sobre a denominação da Avenida Projetada 02, localizada no residencial Porto Real III, 

Bairro Miguel Teles de Mendonça, para se chamar Avenida João Batista de Andrade. 

 

PROJETO DE LEI Nº 305/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Dispõe sobre a denominação da Rua Projetada C, localizada no residencial Porto Real III, Bairro 

Miguel Teles de Mendonça, para se chamar Rua Oviêdo Machado. 

 

PROJETO DE LEI Nº 306/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Dispõe sobre a denominação da Rua Projetada D, localizada no residencial Porto Real III, Bairro 

Miguel Teles de Mendonça, para se chamar Rua Maria Amélia Santana Oliveira. 

 

PROJETO DE LEI Nº 307/2025 
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 AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Dispõe sobre a denominação da Rua Projetada E, localizada no residencial Porto Real III, Bairro 

Miguel Teles de Mendonça, para se chamar Rua José Inácio de Oliveira. 

 

PROJETO DE LEI Nº 308/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Dispõe sobre a denominação da Rua Projetada F, localizada no residencial Porto Real III, Bairro 

Miguel Teles de Mendonça, para se chamar Rua José de Oliveira Machado. 

 

PROJETO DE LEI Nº 309/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Dispõe sobre a denominação da Rua Projetada G, localizada no residencial Porto Real III, Bairro 

Miguel Teles de Mendonça, para se chamar Rua Joana Maria de Andrade. 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 310/2025  

AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima 

 Autoriza o Poder Público Municipal a instituir o Núcleo Municipal de Enfrentamento e Prevenção 

ao Suicídio (NUMEP-SUAS) no Município de Itabaiana. O núcleo visa ações de prevenção, 

identificação, acolhimento e encaminhamento de pessoas em risco de suicídio. 

 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 56/2025  

AUTORIA: Jose Rodrigues dos Santos Filho   

Concede Título de Cidadão Itabaianense ao Senhor Deraldo Pereira Gatto Júnior, em 

reconhecimento ao seu trabalho na área da saúde e o compromisso com o bem-estar da população. 

 

 

 

3ª VOTAÇÃO  

PROJETO DE LEI Nº 217/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Dispõe sobre a Instituição da "Campanha Semana da Alegria" em alusão ao dia das crianças, 

celebrado em 12 de outubro, no Município de Itabaiana, visando promover atividades educativas, 

culturais, esportivas e recreativas e valorizar a infância. 

 

PROJETO DE LEI Nº 295/2025 

 AUTORIA: EDIVALDO OLIVEIRA DA SILVA 

 Dispõe sobre a denominação da Rua Projetada “E”, localizada na 1ª Etapa do Bairro Queimadas, 

para Rua Erasmo Vieira Rosa. 
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PROJETO DE LEI Nº 296/2025  

AUTORIA: EDIVALDO OLIVEIRA DA SILVA 

 Dispõe sobre a denominação da Rua Projetada “I”, localizada na 2ª Etapa do Bairro Queimadas, 

para Rua JOSEFA DE OLIVEIRA PEIXOTO. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 58/2025 

 AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Concede o Título de Cidadão Itabaianense ao Professor Domingos Pascoal de Melo, reconhecendo 

sua contribuição histórica e notória para o município, especialmente na área da cultura e do 

humanismo. 

 

 

VOTAÇÃO ÚNICA 

 

 

REQUERIMENTO Nº 41/2025  

AUTORIA: ROOSEVELT ALVES DE SANTANA 

solicita a realização de uma Audiência Pública para discutir a crise hídrica e a constante falta de 

água, a fim de discutir medidas efetivas para resolver a crise. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 682/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

A Moção externa votos de congratulação aos organizadores da primeira copa ZÉ DAS CANAS. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 683/2025 

 AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha  

A Moção manifesta publicamente votos de felicitação pelo 15º Aniversário da Escolinha Nova 

Esperança, reconhecendo sua dedicação, transformação social e formação de cidadãos através do 

esporte. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 684/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha  

A Moção manifesta publicamente votos de felicitação pela realização da 2ª Corrida Solidariedade 

de Santa Dulce, um evento esportivo e humanitário que promove união e solidariedade. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 686/2025 

 AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

A Moção manifesta congratulação à Sra. Alécia Josefa Alves Oliveira Santos, em 

reconhecimento ao transcurso de seu aniversário, ocorrido no dia 24 de novembro. 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 687/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  
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A Moção manifesta Aplausos à Professora de Dança Michele, em reconhecimento aos sete anos 

de dedicação ao ensino do Carimbó, promovendo a valorização das raízes culturais e a inclusão 

social. 

 

MOÇÃO Nº 688/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende 

 A Moção externa votos de congratulação pelos 64 anos do Batalhão de Polícia de Radiopatrulha 

(BPRp), reconhecendo o papel fundamental da unidade na promoção da segurança pública. 

 

 

Haverá duas sessões extraordinária 

 
Primeira sessão extraordinária  

2ª VOTAÇÃO  

 

PROJETO DE LEI Nº 327/2025  

AUTORIA: Mesa Diretora  
ALTERA O ANEXO II DA LEI MUNICIPAL nº. 2.293/2019 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

 

Segunda sessão extraordinária  
 

3ª VOTAÇÃO  

 

PROJETO DE LEI Nº 327/2025  

AUTORIA: Mesa Diretora  
ALTERA O ANEXO II DA LEI MUNICIPAL nº. 2.293/2019 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 


